

法轮大法好在哪儿？

【明慧网】法轮功于一九九二年五月十三日由李洪志先生公开在社会传出。一九九九年七月二十日中共开始对法轮功迫害。当时中国大陆已有上亿名法轮功修炼者，这些修炼者来自中国主流社会各阶层、各种职业。截至目前，中共迫害法轮功已经整整二十二年，面对中共疯狂地迫害，法轮大法修炼者们仍坚修大法，并顶着巨大压力、冒着巨大危险、忍受着巨大痛苦持之以恒地向世人讲述法轮大法好的真相。那么法轮大法到底好在哪里呢？

第一、法轮大法有益于身心

我们每个人都知道拥有健康身心的重要。因为身心不健康，即使拥有世间再美好的东西人也体会不到真正的幸福与欢乐。然而，在竞争激烈、压力巨大的现代社会，大多数人是很难真正能拥有一个健康身心的，而法轮功修炼者就能很容易的做到这一点。法轮功祛病健身的效果有目共睹：一九九八年国家体委在长春、大连、武汉、天津、广州等全国五大城市对万名法轮功修炼者进行抽样调查，结果证实法轮功对疾病总有效率达 98%以上、痊愈率达 72%以上。神奇的祛病健身效果，是法轮功能在国内外迅速传播的主要原因之一。另一方面，法轮功还对修炼者的心理能起到很好的调节作用。法轮功的功理要求修炼者必须要内修，只有如此才能达到长功和祛病的目地，内修就要求修炼者看淡对世间名、利、色、情的强烈执著与追求，还要逐渐去掉自身存在的各种自私及不好的想法，使修炼者心灵得以净化，心性得以提高，从而使人们压抑的心情在无意间得以释放，狭窄的心胸在不知不觉中变得宽广，阴暗的心理在悄无声息中变得阳光，健康的心

态在无求自得中形成。

第二、法轮大法有益于家庭

家庭作为社会的基本单元，直接影响着每个家庭成员的学习、成长、工作、事业、婚姻等方面，拥有一个和睦的家庭是每个人的向往与期盼，“家和万事兴”的古训在中国早已流传数千年。然而在现实社会中，由于感情的纠葛、财产的争夺、利益的分配等原因而导致家庭成员之间发生各种矛盾冲突的现象却随处可见。轻者感情疏远、家的温馨不在，重者酿成大祸、家破人亡。而真正的法轮功修炼者家庭却基本很少出现这样的冲突，出现了也能很快得以化解。因为法轮大法要求修炼者在发生矛盾时不管事情本身对与错都要先找自己的原因和不足，再善意的把事情说清楚。试想如果在矛盾中以这样的心态去对待，那么什么样的矛盾不能化解？什么样的问题不会很好的得到解决？在现实的家庭生活中，有多少人通过修炼大法，婆媳之间几十年难以化解的恩怨冰释了，已经破裂的婚姻又破镜重圆了，即将破碎的家庭又恢复欢声笑语了，真是“佛光普照、礼义圆明”。

第三、法轮大法有益于学习

中国古代早就有“万般皆下品，唯有读书高”、“学而优则仕”的理念。现代社会也讲究“知识改变命运”。可见人们对学习的重视古今从未改变。在现实社会中，学业有成就意味着可以拥有好的工作、事业与前程，因此只要对孩子的学习有利家长们无论付出怎样的努力也心甘情愿乐此不疲。然



而，学生要想取得学业上的成功不仅要有好的学校老师，还需要学生自身要具备健康的心理、端正的态度、顽强的毅力、吃苦的精神，尤其还要具备抵御各种诱惑干扰的能力。现代社会中出现的手机、上网、游戏、早恋、黄色小说、靡靡之音、影视大片等等充斥在学生生活的周围，其中的任何一种干扰与诱惑都可能使学生们难以自拔，导致学业荒废，现实中这样的例子早已屡见不鲜。而法轮大法修炼者却能在这些干扰和诱惑面前比普通人有更好的约束力，因为这些诱惑与干扰恰恰就是他们在修炼中也要修掉的不好的东西，进而能够以清静、纯净的心态、专心致志地对待自己的学业，在现实的社会中，往往真正修炼的学员学习成绩都是优秀的，甚至也不乏原来表现平平，在修炼大法后学习成绩突飞猛进的情形。在法轮功被迫害以前，中国的最高学府清华大学修炼法轮功的师生就有八百多人，修炼有益于学习早已被实践所证明。

第四、法轮大法有益于工作

为了生存的需要，人们往往需要从事一定的工作来获取经济收入。然而由于人性中的自私与贪婪，人们在工作中耍滑、偷懒、开小差等现象几乎成了所有上班、打工族的通病，因为再严格的管理制度也管（转下页）

(接上页)不了人心,而所有的制度又难免都会有漏洞的存在。修炼法轮功的学员不但不会出现以上这些现象,还会主动的干好自己的本职工作,甚至会无私奉献不求索取。因为,法轮功要求真正的修炼者,要先从做一个好人做起,再不断的升华自己的心性,才能祛病或长功,而做好自己的本职工作是做一个好人的最低标准。因此,很多大法学员都成了单位的先进工作者,生产工作标兵,甚至很多企业在招聘时点名要修炼法轮功的。山东临沂有一家生产毛巾的企业,原来职工家里用毛巾基本是免费的,免费的原因不是企业给员工们发了福利,而是员工们从企业私自揣出来的,大家对此也习以为常。可自从一些员工们学了法轮大法之后,知道这样做不符合修炼人的标准,于是不但不再从企业往家里揣了,还把过去揣家的毛巾(保存在家里的)又送回企业,从此再也没人从

企业私自往家拿东西了。当然,类似这样的例子在全国多的真是数不胜数。

第五、法轮大法有益于社会

首先,法轮功神奇的祛病功效为国家财政节省了大量的医疗费用,极大的缓解了政府医疗改革的资金压力。其次,法轮功倡导的对待与处理矛盾的方式,将无数的家庭矛盾、社会矛盾化解消失在萌芽之中,对社会起到了一个缓冲阀和润滑剂的作用,有力的促进了社会的和谐稳定。再次,法轮功倡导的真、善、忍理念,使广大修炼者群体在社会上助人为乐、扶危济困、拾金不昧、宽以待人、淡泊名利,法轮功学员的善行有力的促进了社会风气的好转与改善,使社会的精神文明建设得到加强。正象原全国人大委员长乔石等一批高级离休退休老干部在一九九八年递交中央的一份关于法轮功的报告中得出的结论一样“法轮功对社会有百利而无

一害”。

法轮大法好是千真万确的事实,中共无耻的欺骗与疯狂的迫害不但没有消灭法轮功,反而使法轮功得到了更为广泛的弘扬与传播,目前,法轮功已弘传世界一百多个国家,法轮大法书籍被翻译成四十多种语言文字,法轮功得到国际社会各种褒奖和支持信函达五千四百多项。而中共却因迫害法轮功而不得不面临即将解体的命运,江泽民迫害法轮功的帮凶周永康、薄熙来、王立军等数百名高官已因恶报纷纷入狱。二零一五年五月开始,中国国内有二十多万民众,亚洲有过百万民众实名向中国最高检察院、最高法院提交了对江泽民的刑事控告与起诉状,江泽民这一中华民族的败类最终一定难以逃脱历史与人民的审判,而法轮大法的光辉一定会重新普照在中华神州大地!◇

河北唐山市丰润区五名法轮功学员被非法开庭

【明慧网】河北省唐山市丰润区五名法轮功学员耿福霞、陆彩云、王秀红、尉国申、付瑞英,被绑架、构陷一年多,九月十五日被非法开庭。法轮功学员们表示,没有破坏国家任何一条法律,没有给他人造成伤害,要求无罪释放。

二零二一年九月十五日,遵化法院非法对耿福霞、陆彩云、王秀红、尉国申、付瑞英五位法轮功学员开庭,从上午十点半开到下午四点。首先,由公诉人宣读所有的卷子,法官审听后问被告人是否属实,有没有意义?其中尉国申说他们逼供,给他脖子上套药袋,把他熏的就是傻哭了,出不来气,差点熏死,半天熏三次,他说那时就是瞎说了,意识都不清楚了。

公诉人宣读在尉国申家搜出18400元,其中一万元做押金,剩下8400元退回给尉国申,尉国申回话说那8400没给我,沙流河派出所开庭前把他叫到派出所,一

顿吓唬,又把他带到他们家搜查“证据”,把音乐器给劫走了,又回到派出所不让他走,说罚他一万,他不给就在那呆着,等他们吃完饭回来说不罚你了,那8400元你也别要了,当时让他签字,摁手印。

公诉人宣读量刑,耿福霞九年罚款一万,陆彩云一年零五个月,王秀红三年,尉国申四年,付瑞英二年罚款三千。

然后法庭允许法轮功学员自己辩护,法官问有证据往上递吗?耿福霞把护身符,车挂,金种子各带一个当庭辨认,让大家看看它起什么作用,怎么能把法律破坏了?法官让递上去。还有自己的辩护词,思想不能构成犯罪;还有关于【刑法】第300条;还有【宪法】35,36,38,39,33条规定信仰自由,信仰是公民的权利,宣读完毕。法官让递上去。尉国申宣读了自己的辩护词,法官也让递上去

了。

然后律师辩护。在最后陈述中,这些法轮功学员表示,我们没有破坏国家任何一条法律,没有给他人造成伤害,没有犯罪事实,请法官判我们无罪。

二零二零年六月十八日早上四、五点钟,唐山丰润区公安局有计划、有预谋绑架丰润区法轮功学员耿福霞、王秀红、付瑞英、尉国申、钱淑娟、邱瑞旺、陆彩芸、韩玉芹、肖慧君等。小令公村法轮功学员耿福霞早晨四点半左右被非法抄家绑架。其中,68岁的法轮功学员韩玉芹当天被端明路派出所迫害致死。后来,耿霞、付瑞英、尉国申以不同的病业形式返回家中;陆彩芸、钱淑娟、王秀红、邱瑞旺被转到唐山第一看守所遭受迫害。

八名当时被绑架的法轮功学员被构陷到遵化市法院。二零二一年四月九日,肖慧君被遵化市法院非法判三年。◇